

Presseaussendung Innsbruck, 7. Jänner 2025

## Simon Reckla neuer Vorstandsvorsitzender der Wolftank Group

Die Wolftank Group AG (ISIN: AT0000A25NJ6), ein weltweit führender Anbieter von Umweltsanierung und Betankungslösungen für erneuerbare Treibstoffe, startet das Jahr 2025 mit einem Wechsel an der Unternehmensspitze: Mit 1. Januar 2025 hat Simon Reckla die Rolle des Vorstandsvorsitzenden (CEO) übernommen. Er folgt auf Peter Werth, der nach zehn erfolgreichen Jahren als CEO die operative Verantwortung übergibt und sich als Gründungsaktionär und Vorsitzender des Strategie-Beirats auf die langfristige Entwicklung des Unternehmens fokussiert.

Mit der Berufung von Simon Reckla zum CEO setzt die Wolftank Group ein starkes Zeichen für Kontinuität und Innovation. Reckla, 36, ist seit Oktober 2022 Teil der Wolftank Group und wurde im Juli 2023 in den Vorstand berufen. Zuvor sammelte er umfangreiche Erfahrungen in internationalen Führungspositionen, unter anderem beim Kranhersteller Palfinger sowie bei strategischen Projekten in Europa, Russland und den USA.

Anlage: Foto Simon Reckla, CEO (Fotocredit: Wolftank Group)

## Über die Wolftank Group

Die Wolftank Group ist ein weltweit agierender, führender Anbieter für Umweltsanierung und Betankungslösungen für erneuerbare Treibstoffe. Due Diligences für Umweltrisiken, maßgeschneiderte Services für Boden- und Grundwassersanierung sowie Recycling zählen zum Angebot der Umweltdienstleistungen. Im Bereich der Mobilität und Logistik von Energieträgern unterstützt die Gruppe Kunden in über 20 Ländern, Projekte effizient und umweltschonend umzusetzen. Dafür entwickelt und implementiert sie Technologien von morgen, um den Verkehr zu dekarbonisieren und die Infrastruktur für eine emissionsfreie Mobilität zu bauen – etwa durch die schlüsselfertige Lieferung von modularen Wasserstoff- und LNG-Betankungsanlagen. Gesteuert werden die Tochtergesellschaften der Gruppe in acht Ländern auf drei Kontinenten durch die Wolftank Group AG mit Sitz in Innsbruck. Die Aktie der Wolftank Group AG (WKN: A2PBHR; ISIN: AT0000A25NJ6) notiert im direct market plus Segment der Wiener Börse AG und im m:access der Börse München und wird auf Xetra, der Frankfurter und Berliner Wertpapierbörse gehandelt. Weitere Informationen: <a href="https://www.wolftankgroup.com">www.wolftankgroup.com</a>

## Kontakt:

Wolftank Group Investor Relations

Telefon: +43 512 345726

E-Mail: investor-relations@wolftankgroup.com

## Disclaimer:

Diese Kommunikation enthält Aussagen, die die Zukunft betreffen und sich auf einen aktuellen Kenntnisstand, Erwartungen und Vorhersagen der Geschäftsleitung der Gesellschaft Wolftank Group AG über die Zukunft beziehen. Sämtliche Statements unterliegen potenziell unsicheren Annahmen und Risiken, die eine auch wesentliche Abweichung von den direkt oder indirekt kommunizierten Aussagen oder Ergebnisse zur Folge haben können. Solche Statements sind durch den Gebrauch von Wörtern wie z.B. "erwarten", "planen", "rechnen", "Zielsetzung", "schätzen", "davon ausgehen" oder ähnliche zu erkennen. Folglich gelten Statements, die die Zukunft betreffen auch nur zu dem Zeitpunkt, an dem sie gemacht wurden. Eine Verpflichtung, Statements aus dieser Meldung in der Zukunft anzupassen oder zu berichtigen bzw. zu kontrollieren übernimmt die Gesellschaft nicht.